

丽泽商务区南区实现内部交通环路

本报讯(记者 林瑶 通讯员 南楠)近日,记者从丽泽商务区管委会获悉,丽泽商务区南区四条道路(即:骆驼湾西路、骆驼湾南路、金中都路、金中都西路)部分路段建设完成,可实现商务区内部交通环路。

截至目前,丽泽南区13条次干路累计完成铺油7.5公里,面油铺设3.8公里,上述4条道路部分路段均建设完成并对外开放交通,形成南区交通环路,对于改善交通出行环境,进一步优化商务区道路交通系统和提升区域形象具有重要意义。

随着骆驼湾西路的建设完成,丽泽商务区南区实现内部交通环路畅通,在丽泽金融商务区汇亚大厦工作的花先生对日常出行的满意度提高了一个等级。

“过去几年,我每天上下班都要走南区导行路,虽然6车道的临时路很宽敞,但是弯路很多,不断重复加速和减

速的动作,稍不留神就容易占用旁边车道,发生剐蹭事故。自从骆驼湾西路修通后,我就再也没走过导行路,这条新路比原来节省了5分钟,距离缩短了500米,而且少了很多弯路,走起来不仅速度快了,心里更顺畅了。”花先生边说边指向丽泽金融商务区鳞次栉比的商务楼宇说,“走在这条路上,见证丽泽的成长,以后这里一定是城市的活力中心之一。”

据了解,丽泽正在打造紧张有序、疏密有致、四通八达的交通路网,为商务区入驻企业提供便捷、舒适、高品质的配套设施和公共环境,提供新的发展空间。丽泽核心区新建地上建筑规模546万平方米,已实施268万平方米(含20万平方米市政配套设施)。目前,丽泽南区已供地19个项目,其中8个项目95万平方米已建成使用(审计署、青海金融大厦、丽泽SOHO、首创中心、长城资产、中华联合保险、晋商



联合、中设集团总部综合楼)。此次,丽泽商务区南区实现内部交通环路,为周边已投入使用的单位、社区百姓日常出行提供了便利。

丽泽商务区范围内共规划建设5条

地铁线路,分别为地铁14号线、16号线、11号线、丽泽-金融街直连线和新机场线。其中,地铁14号线东管头站、菜户营站主体结构已完工,待丽泽商务区站建成后可实现14号线全线贯通。

区域管委全面完成城市道路大修养护保障任务

本报讯(通讯员 段红光)为打造安全、平整、畅通的城市道路网络体系,为群众提供满意的出行环境,区域管委围绕“舒适度”“完好率”不断提升路政管理服务水平,现已全面完成城市道路大修养护保障任务。

一是完成沙羊路、银地东路、樊羊路等5条、8.8万平方米区属道路大修任务。重新铺设路面,更新人行便道,环境焕然一新。保证规划断面和道路使用寿命10年以上。二是开展道路春季、夏季和冬季养护,建立快速处理道路破损快速反应机制,完成丰台西路、嘉园路等

25万平方米道路养护任务,确保区属道路保持基本完好。三是推进慢行系统考评和示范区建设,开展371条道路慢行综合指数调查,目前已完成综合指数调查和数据上传。汽博诺德地区慢行系统示范区建设项目预计将于12月底前实施完成。四是对2700条区属道路进行巡查,累计出动人员5956人次、车辆2978车次,巡查里程21.79万公里,对桥涵等7座桥梁实施养护,对北京南站匝道桥等19座桥梁开展结构性检测,圆满完成全国两会、抗战纪念等重大活动和国庆、春节等重要节假日道路设施运行保障任务。

加大社保稽核力度 维护群众合法权益

本报讯“我觉得我们单位没给我缴纳社会保险,应该怎么办?”“我要投诉我们单位,少给我缴纳了好几个月的保险。”这是群众到丰台区人社局社保中心稽核科反映最多的问题。

笔者从丰台区人社局了解到,为给群众提供高质量的稽核服务,丰台社保中心严格落实首问负责制,详细了解每一位群众反映的问题并对指导群众有效维护自身利益,及时立案处置稽核案件。

据介绍,丰台社保中心通过“约谈与现场检查”灵活处理稽核案件,对涉及人数较多、年限较长的案件进行现场检查,减少单位提供原始材料负担;向现场咨询反映问题的群众提供《投诉材料提供指南》和《投诉登记表填写模板》,材料齐全的当场立案,还开通邮件受理模式,群众可通过邮件补足材料,同时定期告知当事人案件处置进度,减少群众跑腿次数。

维护群众合法权益

另据了解,丰台社保中心还针对单位和个人需求,制作了包含增员、单位稽核补缴申报、稽核补缴操作等内容的全流程操作指南,针对典型案例和特殊情况更是提供“一对一”指导,补缴“一次性”完成率得到很大提高。

丰台社保中心相关负责人表示:“稽核检查是我们日常工作的重要环节,但是从源头减少问题的发生才是最重要的环节,前期我们深入丰台科技园,通过典型案例分析、现场答疑等方式开展的政策宣传,单位、群众反应强烈,今后,在常态化推进社保稽核工作的同时,我们还会加大对相关政策宣传,更好保护劳动者权益的同时也减少企业不必要的稽核成本。”

截至目前,丰台社保中心接待群众来访、邮件咨询等5300余次,立案428起,结案358起,追缴各项社会保险费1623万元。

(区社保中心供稿)

第三届北京地景设计艺术节开幕

本报讯(记者 李娜)12月19日,2020年北京市“职工技协杯”绿化环艺花艺职业技能大赛暨第三届北京地景设计艺术节开幕。经过一个多月紧张、忙碌的现场精心制作,49件参赛作品已全部完成,新意迭出的作品成为冬日京城一道迷人风景。

本届地景设计艺术节以“时代盛景,大地新生”为主题,通过设计师们的创新想象,结合北京世界花卉大观园及城市绿心森林公园内的自然景观,利用各种生态环保材料如枯枝、落叶、树皮等,在园区的草坪、斜坡等绿地上,设计、制作不同主题寓意的多样化地景艺术作品。49件地景艺术作品与环境完美融合,为北京的寒冷冬日再添绚丽盛景。

此次艺术节在世界花卉大观园内推出43件作品,城市绿心森林公园内共布置6件。大赛共吸引来自全国各地园艺师、花艺师、园林设计师、园林绿化公司、高校相关专业的师生等200余位选手参赛。丰台区总工会技



花乡草桥村供图

术交流站主任王烈表示,丰台区总工会作为第三届北京地景设计艺术节的承办单位之一,也是想通过这次活动,积极开展以赛促训、以赛促学,激发广大职工学好用好技能的热情。同时通过这个平台,对人才的培养、选拔、奖励进行进一步激励。

北京地景设计艺术节发起人、北京市花卉协会副会长、花乡花木集团创始人王茂春说:“今年的第三届(地景艺术节)无论从规模、质量、团队凝聚力以及作品的文化内涵,都有了超出预期的效果

和社会影响力。在绿水青山就是金山银山的时代感召下,我们要发挥想象力、创造力、集体智慧的贡献力,为市民美好生活增加风景,为冬季景观装点魅力,让枯枝落叶焕发神韵,通过艺术家梳妆打扮,变身成一道道风景。”

经过专家评审和大众网上投票,由北京日出枫林园林工程有限公司参赛团队设计制作的《树与叶的对话》获得本届地景设计艺术节金奖,参赛团队代表韩旭告诉记者:“非常感谢主办方邀请我们参与此次比赛,能够有机会学习、见识更多的地景作品。地景作品不喝水、不用肥、少人工打理,是属于‘低维护’的园林景观,公司也觉得这将是未来园林行业发展的一个大趋势。”作品《润物无声》《擎绿》和《太平有象·大爱无声》获得大银奖。除了金、银、铜奖,大赛还设置了创意奖、优秀奖等奖项。在开幕式上,各奖项一一揭晓。

第三届北京地景设计艺术节作品19日起正式向公众展出。

“2020 丰台冬季欢乐游”拉开帷幕

元旦假期来临之际,由丰台区文化和旅游局主办,以“欢聚丰台 乐迎新年”为主题的“2020 丰台冬季欢乐游”活动于12月23日正式拉开帷幕,活动将持续至明年2月初。

今年的活动由“欢游丰台迎新年”“文化荟萃迎新年”两大板块构成,在为期40余天的时间里,丰台区的文化旅游企事业单位推出了涵盖冰雪、温泉、游园、音乐会、戏曲、歌舞、文博展览等在内的26项活动。随着活动的正式启动,在丰富文旅市场产品供给,满足文旅消费需求的同时,也将为广大市民带去丰富多彩的节日欢乐,为元旦假期增添浓郁的节日氛围。

冬季自然少不了冰雪,丰台区的冰雪活动可谓内容丰富。在北京欢乐水魔方嬉水乐园,您可以体验到独一无二的超级滑道和市区最长的城堡式滑梯。在万龙八易滑雪场,除了日间滑雪外,还可以滑雪夜,在灯火璀璨的夜色下,营造出美轮美奂的雪夜体验。如果这些还不满足,还可以到长辛店镇、二七厂1897科创城、绿野仙踪郊野乐园、天景冰雪乐园,参与雪地摩托、雪地蹦极、雪地旋转、雪地小火车等超多刺激的冰雪项目。

南宫旅游景区举行“飘雪温泉季”活动,穿梭四季养生馆的热带雨林温泉区,数个温泉点缀其间冷暖交融、唯美别致。在南宫江户温泉,感受日式活泉水暖暖流淌,还可以体验到“亲亲温泉蛋”。除了泡温泉,还可以在南宫民族温泉养生园餐厅

品尝特色小吃;在地热科普馆体验“自然力量石展”;在南宫五洲植物园体验亲子滑冰车、电动二哈等。喜欢休闲的可以到北京世界花卉大观园观赏各种千奇百怪的植物、赏精致地景艺术品。如果想体验“速度与激情”,就来世界公园GT卡丁车场,作为北京目前最大的卡丁车场,这里赛道惊险刺激、娱乐性强,车型种类丰富,能满足各类爱好者的需求。

为迎接新年的到来,满足广大群众的节日文化生活,丰台区推出了内容丰富的文化活动。其中,由丰台区文化和旅游局主办的“活力丰台·雅乐迎春—2021年新年音乐会”将于12月27日在全国地方戏演出中心(中国评剧院)举办。

此外,丰台区文化馆还将在1月举办“周末场”惠民精品文艺演出,“相声乐苑”名家汇演。同时,通过送演出到基层的方式,为辖区广大群众带来精彩的文艺演出,展现文化惠民成果。丰台区图书馆将开展“文化四进”进军营活动,为部队官兵配送精品期刊,丰富广大官兵的业余文化生活。

旅游畅玩热情欢快,文化大餐雅俗共赏。今冬,让我们欢聚在丰台,乐迎新年的到来。

目前,全市还处于疫情防控常态化阶段,丰台区文化和旅游局也提示广大游客做好自身防护,遵守相关管理规定,做到“预约游、错峰游、防聚集、防扎堆”,文明有序。

“2020 丰台冬季欢乐游”活动方案		
■ 欢乐水魔方冰雪嘉年华	地址:北京市丰台区小屯路11号	咨询电话:010-88609999
■ 万龙八易欢乐冰雪季	地址:北京市丰台区长辛店八一射击场路甲12号	咨询电话:010-52219999
■ 第六届长辛店冰雪嘉年华	地址:北京市丰台区长辛店镇太子峪路口向西1.5公里	咨询电话:13522220160
■ 二七厂梦幻冰雪嘉年华	地址:丰台区长辛店杨公庄1号	咨询电话:010-87888827
■ 绿野仙踪“冰雪童话”活动	地址:北京市丰台区王佐镇西店庄村	咨询电话:010-83376456
■ 南宫飘雪温泉季	地址:北京市丰台区王佐镇南宫南路1号	咨询电话:010-83316030
■ 第三届北京地景艺术节	地址:北京市丰台区南四环中路235号	咨询电话:010-87500840
■ “活力丰台·雅乐迎春”2021年新年音乐会	活动地点:全国地方戏演出中心(中国评剧院)	咨询电话:83811363
■ “周末场”惠民精品演出	演出地点:丰台区文化馆剧场	咨询电话:13717696917
■ 中国评剧院剧场演出	活动地点:全国地方戏演出中心(中国评剧院)	
■ 相声乐苑	活动地点:丰台区文化馆剧场	咨询电话:13717696917
■ 2021年丰台区“我们的中国梦”文化进万家暨文化四进演出	活动地点:丰台区文化馆21个分馆	咨询电话:13717696917

本内容由丰台区文化和旅游局提供

丰台区开展健康促进幼儿园创建工作

本报讯(通讯员 金淑睿)为进一步落实《“健康北京2030”规划纲要》的文件精神,不断提升丰台区居民全生命周期幼阶段的健康教育与健康促进工作水平,丰台区卫生健康委联合区教育局委员会,携手丰台区三所幼儿园连续三年开展健康促进幼儿园专项工作,启动健康促进幼儿园创建工作。

创建健康促进场所是创建国家卫生区和全国健康促进区工作中健康促进专项的重要内容。2018年起,丰台区启动健康促进幼儿园专项工作至今已不断取得了良好的社会效益。

坚持21天养成好习惯

2020年9月,丰台区各幼儿园陆续开学。开学后,丰台区疾控与区体卫中心联手,深入幼儿园进行调查。调查发现,受疫情影响,小朋友们宅家时

间大幅延长,一些用眼习惯不良的孩子视力下降较为明显。为此,区疾控、区体卫中心携手三所试点幼儿园,开展了一场“坚持21天养成好习惯”健康促进活动。随着活动持续进行,保护眼睛行动逐渐深入,活动带动着老师、家长们开始交流如何通过有趣的活动对幼儿传递健康教育知识,让自家的小萌娃慢慢养成爱护眼睛、保护牙齿等好习惯。

“学龄前儿童的视力问题很容易被忽视而错过最佳矫正和康复时机,保护孩子的眼睛其实离不开学校、家庭的监督,也更需要孩子自身养成保护眼睛的健康习惯。”丰台区第一幼儿园睿睿妈妈说,“这次幼儿园开展的习惯养成活动非常好,我家睿睿从学校回家之后,不仅自己不时要玩玩游戏看电视了,还会跟爸爸妈妈讲,要怎么

保护眼睛。”

关注幼儿健康行为,改变就在100天

为了让幼儿知道牙齿对身体健康的重要性,养成喜欢刷牙的习惯,保护好自己牙齿,区疾控、区体卫中心和三所试点幼儿园联合开展了“爱牙月”系列活动。听一节小课堂,养一个小习惯,孩子们知道了牙齿,认识了牙刷,学会了怎么刷牙,也明白了保护牙齿的重要性。

“阳阳昨晚睡觉前,还有今天早上,居然自己站在小板凳上认真地刷牙了,一边刷牙还一边念叨。”阳阳爸一边在家长群里打卡,一边跟阳阳妈模仿起来,“小牙刷,沾住牙,上面画个椭圆形,椭圆形,转10圈,默数10下换位置。”

一种行为,坚持21天,就会逐渐养成习惯,坚持100天,将会改变生活。据了解,区卫健委、区教委与三所试点幼儿园自2018年起以创建健康促进幼儿园工作为抓手,开展关注幼儿健康行为活动已持续近三年。

近三年来,丰台区创建健康促进幼儿园专项工作,切实为幼儿养成健康行为习惯和未来的健康生活打下了坚实的基础。丰台区健康促进幼儿园专项工作已经圆满完成,接下来,三所试点幼儿园将与市级健康促进幼儿园验收评估,同时丰台区卫健委也将与丰台区教育局委员会一起,继续为健康促进幼儿园保驾护航。

成习惯,坚持100天,将会改变生活。据了解,区卫健委、区教委与三所试点幼儿园自2018年起以创建健康促进幼儿园工作为抓手,开展关注幼儿健康行为活动已持续近三年。

近三年来,丰台区创建健康促进幼儿园专项工作,切实为幼儿养成健康行为习惯和未来的健康生活打下了坚实的基础。丰台区健康促进幼儿园专项工作已经圆满完成,接下来,三所试点幼儿园将与市级健康促进幼儿园验收评估,同时丰台区卫健委也将与丰台区教育局委员会一起,继续为健康促进幼儿园保驾护航。

“中人”和“新人”的区别?

上一期我们和大家聊了中人、新人的界定方法,那么这么界定有什么意义,又和我们有什么关系呢?这一期我们就来为您解答。

简单地说,中人、新人只是养老保险中的一种特定称谓,区别主要体现在基本养老金的计发办法上。中人的基本养老金由基础养老金、个人账户养老金、过渡性养老金三部分组成。新人的基本养老金由基础养老金、个人账户养老金两部分组成。

为什么中人有过渡性养老金呢?主要是因为中人参加工作较早,咱们北京市在1992年之前没有建立养老保险个人账户,1992年至1998年6月期间个人缴费比例又比较低,如果只计算基础养老金和个人账户养老金,并不能充分体现上述期间的劳动贡献,为这部分人设置过渡性养老金,就解决了养老保险政策改革不同阶段的待遇平衡问题,更好地体现了养老保险公平属性。

关注我们,了解更多退休政策。

曝光台

2020年11月份丰台区交通违法超标重点单位

1、北京信通世纪科技发展有限公司;	6、北京隆欣商贸有限公司;
2、北京丽春达贸易有限公司;	7、北京中盛泰达物流有限公司;
3、北京圣翔食品有限公司;	8、北京泽阳科信交通科技发展有限公司;
4、北京泽翰通达物流有限公司;	9、北京永祥顺达物流有限公司;
5、北京京江昌盛商贸有限公司;	10、北京东方普力电气工程有限公司。

创卫进行时